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  درستی یا نادرستی هر عبارت را مشخص کنید.

  ي تهی است.ي، مجموعههر مجموعه زیرمجموعه الف)

  .کندنمییک مجموعه را مشخص  "سه ورزشکار کرمانشاهی"عبارت ب)

  اند.مستطیل دلخواه متشابههر دو   ج)

  هاي آنها با هم برابر است.هاي مساوي باشند، حجمهاي هم مساحت و ارتفاعاگر دو هرم داراي قاعده د)

1  
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  ي صحیح را انتخاب کنید.گزینه

  ؟باشدنمیي اعداد کدام گزینه صحیح هابا توجه به مجموعه )1

 الف)    W        (ب       (ج        (د      

5    باشد؟ي عبارت مقابل کدام گزینه میساده شده) 2 3 8   

 الف)    W        (ب       (ج        (د      

  ي خط کدام است؟با توجه به شکل مقابل معادله )3
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  با توجه به کلمات داخل پرانتز جملات زیر را کامل کنید:

  تدلال)اس،(اثباتنامند.م کردن موضوعی که در ابتدا مجهول بوده است را ............ میهاي قبلی براي معلودلیل آوردن و استفاده از دانسته لف)ا

عبارت ب)
x

x 
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4 8
  ) 2 ،2نشده است. (عریف ت ............ به ازاي مقدار 

xعبارتدرجه  ج) y xy 2 3 23 4   )8،  5ت با ........................ (برابر اس yوxنسبت به 5

. (نیستعبارت ............... یک عبارت گویا  د)
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  هاي مقابل به موارد خواسته شده پاسخ دهید.با توجه به مجموعه

     A , , , , B , , , , C , , ,   1 3 5 4 3 2 5 1 4 5 7 8  

C (A B) n(A)    

75/0  
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    ي مقابل را با اعضا مشخص کنید.مجموعه الف) E x |x , x    2 1 4  

    با توجه به محور مجموعه داده شده را کامل کنید.  ب) x |  
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      حاصل عبارت مقابل را بدست آورید. الف)


   
1 5 7

2 6 3
   

    عبارت مقابل را بدون استفاده از قدرمطلق بنویسید. ب) 5 28  

75/0  

5/0  
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  روي نیمساز زاویه رأس خواهلد الساقین، فاصله هر نقطهنشان دهید که در هر مثلث متساوي

  از دو سر قاعده به یک اندازه است.

  

1  

  ادامه در صفحه دوم
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  صفحه دوم

8  

  دو لوزي مقابل متشابه هستند.

  نسبت تشابه آنها را بنویسید. الف)

     ي خواسته شده را بنویسید.ي زاویهاندازه ب)

5/0  

9  

کندمسافتی که نور در مدت یک ثانیه طی می الف) 53 1کیلومتر در ثانیه است. مسافتی که نور در مدت/  33 6 1 کند طی می ثانیه  

  را با نماد علمی نشان دهید.      

)          مقابل را بدست آورید. عبارت حاصل ب) )   5 5 43 1 3   
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      مخرج کسر مقابل را گویا کنید. الف)
3 3

5
   

    حاصل عبارت مقابل را ساده کنید: ب)
3

3
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  هاي زیر را با استفاده از اتحادها بدست آورید.حاصل عبارت

( y x) , ( a )( a )    23 2 5 2 5 2  
25/1  

ax      هاي مقابل را تجزیه کنید:هر یک از عبارت  12 a , y y    2 28 2 2 8  1  

)        نامعادله را حل کنید.  13 x ) x 3 2 5 8  75/0  

14  
y  خط مقابل را در یک دستگاه مختصات رسم کنید. الف) x  2 3   

yي خطی را بنویسید که با خطمعادله ب) x  3  قطع کند. 5يها را در نقطهموازي باشد و محور عرض 6

25/1  

5/0  

      دستگاه مقابل را حل کنید.  15
x y
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      عبارت مقابل را ساده کنید.الف) 
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            مقابل را بدست آورید. عبارت حاصل ب)
x (x )(x )

 
  

1 3

2 1 2
  

75/0  
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x      تقسیم مقابل را انجام دهید.  17 x x  25 7 6 3  1  
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